

Întâlnire Rice-Ungureanu

Secretarul american de Stat, Condoleezza Rice, s-a arătat interesată de procedura de ratificare a Acordului pentru amplasarea de facilități militare americane în România, a declarat ministrul de Externe Mihai Ungureanu.



GALAȚI @ ROMÂNIA

ÎNTOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.vlg.sisnet.ro

PPCD Galați, în sprijinul lui Ticu Dumitrescu

"Securitatea lucrează și acum"

➤ Mâine, creștin-democrații organizează un marș de protest ➤ Alegerile la CNSAS - „mai mult decât o măgărie”, declară Adrian Smârândoiu ● PD, PSD și PRM - partide „ticăloase”
➤ Ultima șansă și eclipsa... politică

POLITICĂ - ADMINISTRAȚIE/5

Haos în Justiție!

Greva avocaților

➤ De mâine, avocații intră în grevă, deoarece Curtea de Apel Galați a acceptat ca un avocat din baroul „Bota” să pledeze în instanță
➤ „Este o vendetă personală a unor judecătorești”, a declarat Mircea Breabnă, decanul baroului tradițional
➤ După toate probabilitățile, vineri nu se va putea ține niciun proces la instanțele gălățene

JURIDIC/8



Rezonanță magnetică la Galați

Japonezii contemplă gunoiul românesc

➤ Directorul Ecosal Prest se declară neputincios ➤ Specialiștii străini de la Hitachi s-au mirat de o vecinătate neobișnuită pentru ei ➤ Tehnologie înaltă lângă gunoi aruncat în mijlocul străzii

Foto: M. Mototolea

VARIA/9

INTERIOR



Nou-născut aruncat la ghenă

Marți dimineață, gunoierii care au vrut să ridice resturile menajere din zona cartierului Mazepa I din Galați, dintre blocurile Salcia 1 și 2, au avut surpriza să descopere într-un pachet trupul neînsuflit al unui bebeluș. Acesta era învelit într-un cearșaf și băgat în mai multe sacoșe. Oamenii s-au speriat și au anunțat poliția. Comisarul șef Ștefan Căpătan, șeful serviciului Investigatii Criminale, ne-a declarat că nou-născutul era o fetiță, născută la termen: „Avea cordonul ombilical mult mai lung decât normal, de 92 de centimetri și îl avea înfășurat în jurul gâtului. Este clar că s-a născut viu și viabil, dar a murit sufocat din cauza cordonului ombilical. Mama nu poate fi acuzată de pruncucidere, pentru că nu ea și-a omorât copilul, dar dacă se dovedește că putea să fie asistată medical și că intenționat nu a făcut acest lucru, ea ar putea fi acuzată deucidere din culpă”.

Polițiștii cercetează acum toată zona cartierului central gălățean, umblând din ușă în ușă pentru a afla informații care ar putea conduce la femeia care și-a aruncat copilul la ghenă.

Alina Comșa-Durbacă



EVENTIM/3

Crește Dunărea

Doar 5 cm sub cota de inundație

➤ Previziunile hidrologilor se confirmă ➤ În creștere și Prutul și Bârladul

De astăzi Se răcesc caloriferele

Cel puțin așa ne-a anunțat ieri directorul SC APATERM SA, ing. Mircea Ispas, potrivit cărui: „Dacă pentru a treia oară consecutiv, în intervalul orar 18.00 – 6.00, temperatura medie exterioară va depăși 10 grade Celsius, în conformitate cu Hotărârea Guvernului 425/1994 și Hotărârea Consiliului Local, vom sista furnizarea agentului termic secundar. Am notificat deja în acest sens conducerea Electrocentrale Galați. Cred că este puțin probabil ca vremea să se răcească în această noapte ținând cont de prognoza meteo”.

Directorul APATERM a adăugat însă că dacă vor exista solicitări de continuare a furnizării, din partea unor asociații de locatari (cu mai multe blocuri) sau instituții mari, acestea vor fi onorate în cazul în care posibilitățile tehnice permit. „Nu vom utiliza, cu mare risipă energetică, o pompă și o conductă mare pentru un bloc sau o scară dar, de exemplu, în cazul unor instituții de învățământ precum Colegiul Vasile Alecsandri putem continua furnizarea agentului termic secundar”, a mai precizat dl Ispas.

Oricum, tot mai multe asociații de locatari au depus cereri de sistare însoțite de tabelele cu semnăturile de acord ale locatarilor.

Marius Mototolea

CONTINUAȚIE ÎN PAGINA 12



Katia Nanu

katia@viata-libera.galati.ro

Iulian este un gălățean care ne scrie de ceva vreme saje pe net. Trăiește în America. Astă-îarnă a alergat cu sufletul la gură prin România, dornic să vadă tot, să-și revadă rudele și prietenii, să absoarbă ca un burete atmosfera de acasă, de care îi fusese atât de dor. După trei săptămâni, a plecat înapoi peste ocean. Avea treabă. Munceste din greu acolo și nu-și permite să se joace cu viitorul copilului său. În urma lui a rămas un mesaj pentru noi, ziaristi, în fața cărora își varsă el amarul și, mai nou, o scrisoare pe care ne-a trimis-o și pe care a adresat-o primului ministru.

«În primul rând să mă prezint», începe direct Iulian, devenit acum Iulien ca să îi poată americanii pronunța mai ușor numele, «sunt încă cetățean român, dar stabilit în America de 8 ani. Am fost de sărbători acasă și m-a dezamăgit ce-am văzut în țară. Totul și oriunde te uiți e un dezastru. România se va prăbuși în următorii 20-30 de ani, va ajunge un coș de gunoi și va fi o țară cu oameni foarte bogați și cu mulți oameni foarte săraci.»

La prima vedere, pare nepolitic să te întorci după opt ani și să dai verdicte, chiar dacă vii din State. Dar scrisoarea pe care cititorul nostru o adresează în cele din urmă atât

premierului cât și președintelui dă pe dinafară de o atât de mare candoare a întrebărilor fără răspuns încât devine dureroasă pentru oricine o citește. Omului nu-i vine să creadă că, după opt ani, poate găsi în țară lucrurile mai rău decât le-a lăsat. Se crucesc de ce se întâmplă acasă la el, pentru că România a rămas în continuare casa lui, cu rădăcinile lui, cu dorul și părintii lui de aici, și se revoltă împotriva

Doar circul...

celor care au cuțitul și pâinea în mână, dar nu-și fac decât ei porție. Iulian îi întreabă fără menajamente pe diriguitorii viitorului României de ce nu știu să conducă țara, ce le mai trebuie ca să învețe asta? «Ce faceți toată ziua în birouri? Unde sunt legile drastice pe care le-ați promis? Când le veți folosi? Unde sunt banii? Chiar nu e nimic de făcut? De ce nu faceți ceva?» mitraliază cu întrebări gălățeanul american. El știe exact de câte ori au ieșit pensionarii în stradă la Galați,

cât plătesc apa și lumina, din ce pensie trăiesc și cu ce sacrificii. Știe aproape mai mult decât unii dintre politicienii aleși să rezolve aceste probleme ale electoratului... «Cum poate o persoană să trăiască și să-și ia și medicamente din 3 milioane de lei pe lună? Ce-ar fi dacă v-ați duce și dumneavoastră într-o garsonieră pentru o lună și ați trăi din 3 milioane de lei. Puteți trăi?»

Am citit de nenumărate ori scrisoarea lui Iulian. Nu e suficient de interesantă pentru a ajunge vreodată pe masa unui președinte, sau a unui prim-ministru. De aceea v-am și citat din ea, pentru că în felul acesta poate ajunge la dumneavoastră. Cred că, de fapt, acesta și era «adrisantul» corect.

Ceva profund dereglat încetinește mecanismul care mișcă lucrurile în România. Poporul vrea, la minima rezistență, măcar pâine și circ. Pentru pâine, se vede treaba, e nevoie din nou să plece în benjerie peste ocean, iar circul - dacă mă gândesc la spectacolul grotesc care i s-a montat lui Ticu Dumitrescu - circul e deja prea mult acasă. Atât de mult încât până și eoul întrebărilor unui pribegit printre străini e sortit să rămână mereu fără răspuns.



Eclipsa de dincolo de nori

➤ Peste 1.500 de curioși au privit-o prin luneta Coronado

Foto: V. Dudău

EVENTIM/3



La miezul nopții

Bătuți în propria casă

Foto: V. Mărza

EVENTIM/3

Uniunea Europeană a aprobat șase metode alternative de testare a medicamentelor, care înlocuiesc experimentele pe animale, salvând astfel circa 200.000 de iepuri folosiți anual drept cobai, informează Reuters.

Guvernul trebuie să aibă ca țintă în lupta împotriva tuberculozei rezolvarea problemelor socio-economice, mai precis a sărăciei, aceasta fiind principala cauză a menținerii la cote ridicate a cazurilor de TBC, a declarat, vineri, Paul Stoicescu, directorul Institutului de Pneumologie din București.

10

VIAȚA LIBERĂ

www.vlg.sisnet.ro în sănătate

O carte pentru fiecare

Memomed 2006*

Prefațând această a douăsprezecea ediție a MEMOMED-ului, prof. dr. docent Dumitru Dobrescu, membru corespondent al Academiei Române - autorul principal al lucrării, precizează faptul că în această ediție * au fost introduse toate modificările recomandate de Organizația Mondială a Sănătății pentru anul 2006, la medicamentele acceptate de Agenția Națională a Medicamentului...

registrate dar care, conform normelor se găsesc încă în depozite sau în farmacii și sunt în limita termenului de valabilitate; * Denumițiile comune internaționale au fost trecute în limba latină, așa cum figurează și în documentele Ministerului Sănătății și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate; * au fost aduse la zi prețurile medicamentelor (în lei noi), conform Listei publicate de Ministerul Sănătății în septembrie 2005.

condiții optime de administrare a medicamentelor pe cale orală. Cât privește structura lucrării, prima parte este destinată „Memoratorului de medicamente”, iar cea de-a doua, este un „Ghid farmacoterapeutic”. Astfel se acoperă, într-o mare măsură, nevoia de informare la zi a medicilor, farmaciștilor (și, de ce nu?, a publicului) în acest domeniu; lucrarea constituindu-se într-un instrument de lucru pentru activitatea curentă în utilizarea medicamentelor.

Se poate procura de la Librăria „Lumina” (str. N. Bălcescu, nr. 5-7) Virgil Guruianu * București, Editura Minesan, 2006. 1.104 p.



Vaccin antinicotinic peste trei ani!

Nicotina este o moleculă mică ce poate depăși bariera hemato-encefalică (barieră ce controlează trecerea substanțelor din sânge în creier), motiv pentru care apar cu ușurință efectele de dependență. Dacă se introduce o cantitate mică de nicotină modificată (vaccinul), se generează răspuns imunitar specific. Consecința este că persoana fumătoare nu mai resimte efectele centrale, nervoase ale nicotinei, iar consumul de tutun își pierde sensul.

asupra fătului. Cercetările sunt în fază avansată, specialiștii estimând că în trei - patru ani va fi disponibilă această metodă de tratament.



CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE Dr. Botezatu Costache. Consultanții, Chiuretaje (sarcină, biopsice), Tratamente sterilitate, Videocolposcopie, Histeroscopia. Ecografie tridimensională, de sarcină și Doppler Color. Ecografie vaginală Ecografie generală. Str. Brăilei, bl. BR3, ap. 3. Telefon: 463 555.

POLICLINICA AVANTMEDICA. Str. Domnească nr. 19, bl. C, ap. 1, parter, vizavi de Parcul Eminescu. vă stă la dispoziție cu o echipă de specialiști în: ECHOGRAFIE; CONSULTAȚII DE MEDICINĂ GENERALĂ ȘI INTERNĂ; CARDIOLOGIE; BOLI ALE APARATULUI RESPIRATOR; LABORATOR DE HEMATOLOGIE ȘI BIOCHIMIE.

OPTICA MARIANA. CABINET COMPUTERIZAT PENTRU STABILIREA DIOPTRIEI PE LOC. Executăm orice tip de ochelari în regim de urgență; Reduceri de preț la ochelari; Certificat de garanție 3 luni. Program: 9⁰⁰ - 19⁰⁰; Sâmbăta: 9⁰⁰ - 15⁰⁰.

Dr. DRĂGHINESCU DAN Medic primar Obstetrică-ginecologie Str. Brăilei, bl.11, ap. 1A, parter (Fig. II - "Ultimul leu"). Cauzerizări; planning familial; aplicații sterilite; examen secreție vaginală.

DR. DOBRE XENIA MEDIC PRIMAR OFTALMOLOG CLINICĂ OFTALMOLOGICĂ. ACTIVITĂȚI MEDICALE: Consultații oftalmologice complete; Intervenții chirurgicale: CATARACTE, PRIN FACOEMULSIFICARE (ULTRASUNETE), GLAUCOM, STRABISM, ETC.

Dr. R. MAZILESCU medic primar oftalmolog CENTRUL OFTALMOLOGIC pentru copii și adulți. Consultanții computerizate, Diagnostic complete, Fișe medicale, Tratamente, Operații. Profesionalismul nostru se oglindește în privirea dvs.!

S.C. RANDI S.R.L. stomatologic. dr. Nicolau Mircea, dr. Nicolau Alexandru. bijuterii dentare, albirea dinților, proteze flexibile, detartraj cu ultrasunete, cameră intraorală.

Magazin de tehnica și optica medicală DR. SERBAN OFTAMEDIC S.R.L. vă oferă următoarele produse decontate de C.A.S.S. Galați: mijloace de mers (cadre, cârje, bastoane, fotolii), corsete și lombostate, saci colostomie și urostomie CONVATEC (Anglia).

Cabinet OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE Dr. STĂTESCU MARIANA. Str. Melodiei, bl. B8, ap. 11 (lângă Potcoava de Aur). Ecografie obstetricală - ginecologie abdominală și sondă endovaginală; Ecografie mamară.

OBSTETRICĂ-GINECOLOGIE Medic primar Dr. CALIN ALINA. Tratament sterilitate, Ecografie vaginală și abdominală, Histeroscopie, Diagnostic precoce în cancerul de col uterin.

EURO OPTIK OPTICA MEDICALĂ COMPUTERIZATĂ. Reduceri, cadouri, certificat de garanție; O gamă largă de lentile și rame la toate prețurile.

NOU în Galați ProTest Diagnostic Laborator analize medicale. Efectuează o gamă completă de analize medicale de: biochimie, hematologie, microbiologie, imunologie, parazitologie.

FIRMĂ ROMÂNNO-AMERICANĂ OPTIROM. CABINET OFTALMOLOGIC LABORATOR OPTIC APARATURĂ COMPUTERIZATĂ. Micro 19, bl. S3, parter; Str. Brăilei, bl. BR1(lângă Stîreș).

DR. BĂTYANYI ADRIANA medic primar RECUPERARE MEDICALĂ FIZIOTERAPIE LASER REFLEXOTERAPIE TERAPIE REIKI. ACUPUNCTURĂ MASAJ LIMFATIC.

NOU OCTADENT Cabinet stomatologic și Laborator dentar. Dr. Ghioca Carmen, Dr. Popa Marta, Dr. Cernat Lucian Alexandru. Tratamente și lucrări cu materiale de ultima generație.

CABINET MEDICAL ORL - stomatologie dr. Berechet. albirea dinților, proteze flexibile, detartraj cu ultrasunete, lucrări protetice din porțelan.

Ecografie 3D-Live (tridimensională) nou în Galați Gyneco Center. Ecografie cu sondă vaginală, Doppler color, Consultații, tratamente.

ORTOPEDICA Spriziniți-vă pe noi! CENTRU DE PROTEZARE, ORTEZARE ȘI RECUPERARE. Fotoii rulante (cărucioare) acționate manual sau electric, Proteze ortopedice de membru inferior și superior.

O vedere clară și ochi sănătoși este ceea ce vrem să-ți oferim. Este misiunea noastră! De aceea, la Centrul medical LENSCONTACT, te bucuri de toată atenția de care ai nevoie.

cabinet protezare auditive SONOROM. Proteze auditive. Accesorii. Digital 100% - garanție 2 ani - plata în rate. Testele si evaluarea audiometrica gratuite.

CLINICA HYPERION LASER PT. ESTETICA (IPL QUANTUM). Epilare, angiome, varice, capilare sparte, Cuperoza, pete, cicatrici, tatuaje, șemne.

Fotolii rulante (cărucioare) acționate manual sau electric. Proteze ortopedice de membru inferior și superior, Orteze, Corsete, Lombostate, Suținători plantari, Talonete.

VIDEOENDOSCOPIE OLYMPUS EXERA CABINET MEDICAL Dr. PETRISOR OCTAVIAN. GALATI-Str. DOMNEASCA nr.6, bl. P 8, ap.6. Telefon: 0236/317722; 0722.352905.

Centrul de terapii ALMIRA. reflexoterapie, masaj (terapeutic, de relaxare, anticulicidal, facial), kinetoterapie monahală.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE: Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

14

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 460 719, Fax 460 875

VIAȚA LIBERĂ

media plus TRANZACTII IMOBILIARE

Figlina I, bl. A1, etaj 1, ap.44

REDUCERI VALABILE IN PERIODA 1 - 30 APRILIE

Pentru cumparatorii prin credit ipotecar 20% reducere la plata comisionului GRATUIT SE ABURIA... PRELATEREA OSABILLI PENTRU BANCA... ASISTENTA LA INCREDEREA ANTECONTRACTULUI IN FORMA AUTENTICA

REDUCERI IMPORTANTE DE COMISION PENTRU TRANZACTII CONSECUTIVE



Table listing various real estate properties with columns for location, description, price, and contact information.

477292 0721.378.113, 0724.260.304, 0740.123.014, 0741.202.581, 0788.279.276 463737

475 479 CEL MAI MIC COMISION CEL MAI MIC COMISION 438 381

Table listing properties for sale with prices ranging from 66 mii to 105 mii.

Advertisement for ALTVOM imobiliare, featuring a logo and contact information for apartment sales.

Table listing properties for sale with prices ranging from 47.000 E to 250 mii neg.

Advertisement for VOLARET, featuring a large airplane graphic and contact information.

Advertisement for MITCRIS, featuring a large airplane graphic and contact information.

Advertisement for 'Vanzari' with '2 camere' and '3 camere' sections, listing various properties.

Advertisement for 'Vanzari' with '3 camere' section, listing properties for sale.

Advertisement for 'Vanzari' with '4 - 5 camere' section, listing properties for sale.

Advertisement for 'Cumparari' with '1 camera' and '2 camere' sections, listing properties for purchase.

Advertisement for 'Cumparari' with '3 camere' section, listing properties for purchase.



SE AFLĂ REPEDE...
MICĂ PUBLICITATE ZILNIC
Luni - Vineri: 8.00 - 16.00 Sâmbătă: 8.00 - 12.00
Str. Domnească Nr. 68

PUBLICITATE

Joi, 30 Martie 2006

20
VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 460 719, FAX 460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

Oferte de Serviciu

- Decovil angajează lucrători ghips carton și zugravi faianțari (cu experiență în construcții sau amenajări interioare)
Angajez vânzător cofetărie și ospătar
SC angajează inginer agronom și tehnician agronom

Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Galați organizează în data de 18 aprilie 2006, ora 9,00, la sediul unității din str. Brăilei nr. 177, concurs în vederea ocupării postului de director administrativ

Angajez vânzător salariu + comision 6%
SC angajează vânzător salariu cu experiență în confecționarea și montarea tâmplăriei din aluminiu și PVC

SC angajează lucrători CF picher, meseriași cale 1, meseriași cale 2
Farmacie angajează farmacistă și asistentă de farmacie

Dem Media - producție publicitară angajează operator echipamente digitale (avansați CorelDraw, Adobe Photoshop) - 250 E; ajutor operator echipamente - CorelDraw - 150 E; lucrători producție publicitară - experiență minim 6 luni în producție publicitară (decorare, montaj, finisaje) - 150 E; ucenic - abilitații practice/montaj rigips, parchet laminat, mobilier - 100 E

Director comercial. Se oferă salarizare f. bună + bonusuri. Cerințe: experiență în management și marketing + mașină personală
Firmă de construcții angajează, cu carte de muncă, fierar betonist, dulgher, zidar, necalificat

Angajez vânzătoare confecții bărbăți
Angajăm vânzătoare magazin alimentar zona Spital CFR
Angajez sofer pt. Papuc

SC Casico angajează: devizist construcții, ingineri/maștrii constructori, conducători auto, electricieni grupa IiDB, zidari, dulgheri, fierari betoniști, sudori autorizati IISCR
Angajăm personal spălătorie auto, salariu 3.000.000 și o masă gratis la prânz

Angajez sofer pt. Papuc
Angajăm vânzător cu aptitudini tehnice pt. magazin scule și accesorii
Fundatia Studium anunță o nouă ediție, cursuri autorizate, operator PC, contabilitate informatizat Light, limba spaniolă, limba engleză, design ambiental, lucrător în comerț, lucrător în hoteluri

SC angajează: zugravi, dulgher, faianțari, fierari-betoniști, salariu motivant
Fundatia Studium anunță o nouă ediție, cursuri autorizate, operator PC, contabilitate informatizat Light, limba spaniolă, limba engleză, design ambiental, lucrător în comerț, lucrător în hoteluri

SC angajează vânzător(oare) magazin parchet și accesorii cu sau fără experiență
Angajez vânzătoare bar
Angajez vânzătoare bar, str. Constructorilor, Țiglina II, Bar Beby

Societate comercială angajează: psiholog, consilier vânzări, secretară, designer
Anteu SA angajează muncitori necalificați

Angajez frizeră-coafeză cu experiență
SC Copacabana SRL angajează ospătari, salariu atractiv

Angajez urgent vânzătoare magazin mixt
Unicom Oil Terminal angajează administrator rețea și depanator IT

Școala de Șoferi Motoprest organizează cursuri instructori auto, profesori legislație, atestat șoferi
Super promoție! Vrei permis de conducere cu 220 lei? Vino la Școala de Șoferi Motoprest

Societate comercială angajează persoane cu experiență și absolvenți în posturile de: contabil, economist și inspector resurse umane
Transport marfă 3 t, Mercedes

Execuții la domiciliu, garanție
Echipă de profesioniști execută construcții case, vile, balcoane, amenajări interioare la cheie și la comandă

Conducător auto B, C, D+E, solicit angajare
Șofer cat. B, 8 ani experiență, doarec angajare

Electrician, cu experiență instalații interioare și de forță imi ofer serviciiile
Cond. auto B, C, E, cu experiență doarec angajare autobasculantă

Cereri de Serviciu

Cursuri applicative de Bioenergetică științifică modernă, radiestezie și infone energetică
Transport marfă 1,5 tone

Filmări video, DVD, MUZICA NUNȚI (DJ), FOTOGRAFII
Reparații frigider, congelatoare, mașini spălat automate

Urgent înființări societăți comerciale, modificări acte

Repar mașini de spălat automate
Montaj centrale, obiecte sanitare, scurgeri separate

Cabinet consultanță specializată înființare, modificare societăți, obținere autorizații

Taxi (Opel) Galați-București (Otopeni)
Sonorizări, filmări, fotografii, CD, DVD

INTERMEDIA&& comercializează și execută montaje de parchet laminat la 17,99 RON/mp

Rate cu buletinul! Avans 0%! Tâmplărie PVC aluminiu, geom termopan

Spargem, decupăm beton, rapid, montări faianț, zugrăveli, lambriu, tapet, rigips, etc.
Execuții case, vile, șarpante

Transport marfă (mobilă) condiții și preț bun

Confecționăm case vacanță, foșoare, mansarde, terase, garduri, mobilier grădiniș

Execuții la domiciliu, garanție
Echipă de profesioniști execută construcții case, vile, balcoane

Conducător auto B, C, D+E, solicit angajare
Șofer cat. B, 8 ani experiență, doarec angajare

Electrician, cu experiență instalații interioare și de forță imi ofer serviciiile
Cond. auto B, C, E, cu experiență doarec angajare autobasculantă

Prestări Servicii

Cursuri applicative de Bioenergetică științifică modernă, radiestezie și infone energetică
Transport marfă 1,5 tone

Filmări video, DVD, MUZICA NUNȚI (DJ), FOTOGRAFII
Reparații frigider, congelatoare, mașini spălat automate

Urgent înființări societăți comerciale, modificări acte

Repar mașini de spălat automate
Montaj centrale, obiecte sanitare, scurgeri separate

Cabinet consultanță specializată înființare, modificare societăți, obținere autorizații

Taxi (Opel) Galați-București (Otopeni)
Sonorizări, filmări, fotografii, CD, DVD

INTERMEDIA&& comercializează și execută montaje de parchet laminat la 17,99 RON/mp

Rate cu buletinul! Avans 0%! Tâmplărie PVC aluminiu, geom termopan

Zugrăveli, rigips, amenajări interioare, instalații electrice, mobilier la comandă
Decupaje pereți, amenajări interioare

Filmări video-DVD, fotografii, muzică DJ
Șape, termoizolații, rigips, faianță, zugrăveli

Execuții la domiciliu, garanție
Echipă de profesioniști execută construcții case, vile, balcoane

Conducător auto B, C, D+E, solicit angajare
Șofer cat. B, 8 ani experiență, doarec angajare

Electrician, cu experiență instalații interioare și de forță imi ofer serviciiile
Cond. auto B, C, E, cu experiență doarec angajare autobasculantă

Cumpărări Auto

Cumpăr Dacia, Cielo, Opel, orice stare
Cumpăr mașini import variate

Dacia 1985-2000, plavă imediat
Cumpăr Dacia pentru dezmembrat

Cumpăr Dacia 1310, 10-20.000.000
Cumpăr Dacia, Cielo, Opel începând an fabr. 1995

Vânzări Electronice

OFERTĂ SPECIALĂ mașini de spălat, frigider, DVD, audio, video, televizoare color, second hand și telecoamenzii
Reducere 1.000.000 ROL sau cadou. Calitate garantată

Reparații, decodări orice GSM constatare gratuită
Combină frigorifică Arctic, puțin folosită, foarte convenabil

Vând frigider și congelator 5 sertare în stare bună
Vând vitrine frigorifice, 8 mil. Telefon

Vând vitrine frig. orizontale, negociabil
Vând frigider Arctic, mașină spălat Gorenje

Vând mașină de spălat automată funcționabilă
Vând/cumpăr/schimb telefoane mobile, decodez

Vând cântar electronic, nou, garanție 9 mil, negociabil
Vând combină frigorifică Nei, mașină spălat Nei

PROCONSULT înființează societate, 650 lei (servicii complete), modifică statute

IMPORTANT! Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile:



Alături de voi încă din prima zi!

SC Bardmar SRL - tractoare auto non stop; service auto. Str. Grivitel nr. 10, Port. 0744518578

Matrimoniale

Agentia "Alungă singurătatea" 0336105651, program 10,00-18,00
Tânăr aspect plăcut doresc cunoaștință cu domnișoară cu vârsta între 23-28 ani

Meditații

Meditez avantajos lb. engleză orice nivel
Profesor meditez fizică, matematică (la elev acasă)

Pierderi

Pierdut legitimație Mittal Steel cu marca 70191
Pierdut acte personale pe numele Ștefan Vasile



Urmele unui cutremur care a avut loc în urmă cu 1,6 miliarde de ani au fost descoperite în India. După cum informează site-ul libero.it, cercetătorii au estimat că ar putea fi vorba despre urmele unuia dintre primele cutremure care au avut loc pe Pământ. Experții au analizat sedimentele de roci și au descoperit o serie de formațiuni vechi de aproximativ 1,6 - 2 miliarde de ani.

www.vlg.sisnet.ro

Viata libera pe SCURT

REFLECTII *lui Costache*



Prostia ca destin

Mibai Costache
redactie@viata-libera.galati.ro

Când am văzut, acum câteva zile, că un nene din Occident ne dă naivii Europei mă gândeam că englezul a făcut studiul mai demult, înainte de alegerile din 2004. Sau poate nu. N-ar fi așa mare deranj că alții ne cred proști cât dacă ar avea și dovezi în sensul asta. Și dovezi ar fi, că alt neam care să-și dea cu stângu-n dreptu' nu prea se mai găsește prin perimetru, cu excepția vecinilor sârbi, despre care se știe că au fost mult prea proștiți de către Miloșevici. A, și turcii, că doar occidentalii au un mare respect pentru capătul ăsta de lume.

După care m-am năpustit să văd ce dovezi are nea' englezu' din Ulster, care-a scăpat nearuncat în aer în atentatele IRA. Să știți că are niscăi dovezi, luate în general din frigider. Nu din ale noastre, că pe aici nu găsim nimic noi, proprietarii, darămite un străin ci din ale altora. Bref, nea englezu' ne dă pe noi naivii Europei și-i pune la deștepti pe nordicii pen'că mama inteligenței este carnea. Că boboru' nordic n-avea livezi, grădini și mai știu eu ce de-astea, vegetale. Pădure cât cuprinde, deci carne. Deci vânat. Că neamțului, când îi era foame, întâi se ducea cu gașca lui de nemți și vâna câte un mamut și abia după aia făcea frigăruiile și

bea berea.

Noi, pe lângă casă, prin lobodă sau în cel mai fericit caz prin corcodușii vecinului, la ceva acreală. Nemții au inventat berea, s-o poată bea seara, în cavernă, după grătar. Noi i-am tras tare cu țuca, s-o putem bea pe prispă de dimineată, când ne întorceam de la furat.

Că așa este experimentat științific: ăl de-a mâncat carne și carne și carne generații după generații are creierul ceva mai măricel decât nărozii care întâi au dat în pelagră de la mucegaiul din mlaia și abia după aia au pus mâna care pe furci, care pe topoare, care pe fica arendașului, care pe piept, să nu vadă ăia mici găurile de la gloanțele cu care statul a mai liniștit răcoalele românilor flămânzi. Din tabele reiese că nordicii au creierele mai mari cu vreo 8 centimetri cubi, dar nouă nu ne face prea mare supărare. ăia 8 centimetri îi avem în altă parte. Mărturie stă rănjetul de satisfacție de pe fața oricărei suedeze care a fost pe litoralul românesc pe vremea când ai noștri nu se luptau în Cupa UEFA. La Steaua-Rapid am înțeles că o să bată jandarmii, că Jiji e ostenit. Războinicul Luminii a avut de luptă ieri, la eclipsa aia leșinată, completă ca dosarul de aderare la UE.

Beyoncé are probleme cu perucile

Beyoncé Knowles are tot felul de probleme pe platurile de filmare a peliculei „Dreamgirls”, informează site-ul mtv.fr. Potrivit unei surse apropiate echipei de producție, filmările sunt mereu în întârziere din cauza problemelor cauzate de perucile pe care Beyoncé trebuie să le poarte. „În timpul coregrafiei, Beyoncé s-a învârtit, iar una dintre unghiile false s-a agățat de perucă și a rupt-o.

În altă scenă, o pelerină care trebuia să zboare era ținută în aer cu fire de pește, iar unul din fire s-a prins de peruca ei”, a declarat această sursă.

„Bugetul filmului atinge aproape 100 de milioane de dolari, dar nu prea s-ar zice, când vezi efectele speciale. Cred că o mare parte din buget s-a dus pe perucile stricate”, a adăugat sursa citată.

Click News/G.C.



Viata libera Numarul 5000

CÂȘTIGĂ CU NOI

premiu în valoare totală de **500 MILIOANE**

Un **RENAULT CLIO SYMBOL**

Premii săptămânale în bani

Întotdeauna, primii!

Decupează taloanele din Viata libera, adună cel puțin 3 într-o săptămână și expediază-le/depune-le la adresa: Viata libera, strada Domnească nr. 68, Galați, cod poștal 800215. Fiecare talon are valoarea de 50 RON și poartă data săptămânii în care apare. În fiecare săptămână se extrage un premiu în bani, în funcție de numărul taloanelor găsite în plic, decupate în acea săptămână. Nu se acceptă taloane decupate din alte săptămâni. Exemplu: 6 taloane ori 50 RON fiecare = 300 RON. Sunt 7 săptămâni cu câte un premiu în bani în fiecare săptămână, iar la sfârșit toate plicurile, inclusiv cele care au ieșit câștigătoare pe parcurs, participă la extragerea marelui premiu (acestoa se reintroduc în urnă înainte de extragerea finală). Puteți expedia în același plic mai multe taloane. Numărul minim de taloane pentru a intra în concurs este de 3 (trei). Numărul maxim de taloane care pot fi expediate într-un singur plic este de 30 (trezeci). În cazul în care într-un singur plic vor fi găsite mai mult de 30 taloane, valoarea premiului săptămânal rămâne tot de 1500 RON. Exemplu: 34 taloane se premiază cu 1500 RON. Orice participant la promoție poate trimite un număr nelimitat de plicuri.

Tragerea la sorți:

- pentru premiile săptămânale (câte un premiu pentru fiecare din cele șapte săptămâni), de maxim 1500 RON fiecare, va avea loc o extragere în fiecare zi de marți la ora 13:00, la sediul Viata libera, începând cu 28.02.2006. Urma sa include în fiecare luni la ora 12:00 pentru plicurile care participă la extragerea de a doua zi. Câștigătorii vor fi anunțați în ziua extragerii și vor intra în posesia premiului în maxim o săptămână de la data extragerii. Numele câștigătorilor vor fi publicate în ziarul Viata libera în ziua de miercuri, a doua zi după extragere și vor fi afișate pe site-ul www.vlg.sisnet.ro
- pentru Marele Premiu, un autoturism Renault Clio Symbol, extragerea va avea loc pe data de 11 aprilie 2006, ora 13:15. Nu se va acorda contravaloarea în lei a Marelui Premiu. Dreptul de participare la Promoție aparține tuturor persoanelor fizice având reședința/domiciliul în județul și municipiul Galați, cu excepția angajaților societății Viata libera S.A. și agenților implicați în această campanie publicitară, precum și a rudelor de gradul I ale angajaților societății Viata libera S.A.

Tipografia Viata libera

Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național!
telefon 0236 460 620

Viata libera CONCURS Cum să faci PRIMUL MILION

săptămânal pentru elevi și studenți

Nr. 13

Carnet de note Viata libera

Nume: _____
Prenume: _____
Unitatea de învățământ: _____
Clasa (Anul): _____
Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Săptămâna 27 martie - 2 aprilie 2006

cowdoi la șoul și găina

Radio 1 100.000 lei 21 taloane

Încearcă-ți norocul cu Bingo Europa și Viata libera

După ora 16,00, vino cu talonul la Bingo Europa și primești 2 cartoane pentru semifinalele partidei GRATUITE 10.000.000 lei din nopțile de joi, vineri, sâmbătă și duminică.

Vineri, 31 martie la ora 2.00, va avea loc o partidă specială 25.000.000 lei la care se acordă și BINGO ACUMULAT.

Vino la Bingo Europa: rulete, aparate electronice, bar, biliard. NON-STOP!!!

Rezervări la telefon 473074.

tv Galați

Știrile TV Galați în PRIM PLAN

la orele: 7.30, 8.30, 11.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.30 și pe PRIMA TV, 18.30 și 22.00



Depozitul "STANDARD" cu dobândă fixă.

O fundație solidă.

Dobândă până la 7,25% pentru lei și 4,9% pentru valută.*

* În funcție de moneda de constituire, de valoarea depozitului și de termenul de maturitate.

Apel gratuit: 0800 110 200
www.bancpost.ro



Sucursala Galați - Str. Movilei nr. 2-8, Bl. D; Tel.: 465442